

政教专刊部主办 组版:闫广明 责编:许晓辉 校对:王艳 电子信箱:llrbzjhb@163.com

热烈庆祝中国共产党建党99周年

市审计局 开展「不忘初心,重温入党誓词」主题党日活动



本报讯 6月29日,市审计局党总支组织全体党员干部职工赴吕梁爱国主义教育基地——吕梁革命博物馆,开展了“不忘初心,重温入党誓词”主题党日活动。

在吕梁革命博物馆内,广大党员干部职工参观了吕梁英烈、红军东征、抗日烽火、解放战争四个展区。数万件吕梁革命先驱的红色遗存静静地躺在展柜里,挂在墙壁上,裱在相框里,向世人诉说着这片红色热土曾经的烽火岁月。

了解革命先辈的事迹。我们之所以抢救、保护这些文物,并挖掘、整理、展示给全国人民看,就是为了用实实在在的人和事证明、充实吕梁精神。我们要不忘初心,牢记使命,缅怀革命先烈,传承革命精神。

重温入党誓词为新的起点,大力弘扬革命先烈的崇高精神,不忘初心、锐意进取,以更加昂扬的姿态和饱满的热情投入到审计工作中。

市交通运输局

激励党员投身脱贫攻坚主战场

本报讯(记者 罗丽 通讯员 陶建强) 6月28日,在中国共产党建党99周年来临之际,市交通运输局党总支组织党员干部在帮扶村临县高家山村和田家山村开展“迎七一、感党恩、送温暖”活动。

“……”全体党员在驻田家山村第一书记延瑞的带领下,面对神圣的党旗重温入党誓词,进一步激励党员干部践行初心使命,坚定入党信念,增强党性修养。

活动中,党员干部们还深入党员家里,了解他们的生活状况,亲手为他们佩戴上党员徽章,并将慰问金和慰问品送到他们手中,真真切切让他们感受到党的关怀。

市人社局

上党课唱红歌庆“七一”

本报讯(记者 王涛) 在“七一”党的生日到来之际,6月28日,市人社局通过上党课、唱红歌、表扬先进、重温入党誓词等丰富多彩的活动庆祝“七一”。

思想政治建设和理论水平提高”为题向全体人员讲授了理论学习、业务学习对于人社工作的重要性。市人社局机关和各下属单位分别演唱了《歌唱祖国》等脍炙人口的经典歌曲。

恩,永远跟党走的坚定信念和对祖国、对党的深情祝福。通过唱红歌活动,党员们又一次重温革命战争年代历史,有效激励了全体党员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更务实的作风投入到工作中去。

市住房公积金管理中心

观红色影片忆初心使命

本报讯(记者 岳旭强 通讯员 贺宇利) 按照市住房公积金管理中心党支部开展纪念建党99周年系列活动的总体安排,6月29日,该中心组织全体党员观看了红色电影《建党伟业》,教育引导广大党员锤炼初心使命,为推动我市住房公积金管理事业高质量发展作出积极贡献。

党史教材。影片以毛泽东、周恩来等第一批中国共产党党员为中心,全景展现了早期无产阶级革命人士推翻帝制建立共和国,实现自由、平等而奋不顾身、不懈斗争的历程,生动再现了中国革命所经历的峥嵘岁月。

勇不屈,坚定了走中国特色社会主义道路的理想信念。今后要继续弘扬先烈无私奉献的精神,充分发挥顽强拼搏的先锋模范作用,在工作生活中积极践行入党誓词,为加快住房公积金信息化建设的步伐、持续提升公积金行业管理和服务能力而不懈奋斗。



特别报道

6月29日,山西省吕梁生态环境监测中心举办纪念中国共产党成立99周年系列活动,进一步凝聚全体党员干部实干担当的精气神。

记者 郭炳中 摄

吕梁市关于新冠肺炎核酸检测机构的公告

(第5号)

为做好常态化疫情防控工作,满足社会对新冠病毒核酸检测的需求,做到“愿检尽检”,现向社会公布我市新冠病毒核酸检测机构的具体信息,请有核酸检测需求的人员根据公布电话进行咨询、预约。收费按国家核定标准执行。

Table with 3 columns: 单位名称 (Unit Name), 联系电话 (Contact Number), 地址 (Address). Lists various hospitals and testing centers in Linfen City.

吕梁市新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组办公室 2020年6月30日

档案见证小康路 聚焦扶贫决胜期 主题征文 吕梁市档案馆 吕梁日报社主办

档案事业在脱贫攻坚一线绽放光彩

□ 张瑞婷

档案作为特殊的文化载体,是人类社会活动的真实记录,是人类认识和把握客观规律的重要依据,是人类珍贵的文化遗产,是人类文明进步的阶梯。

档案建设正在向现代化、信息化转变,档案也会在我们的生活中被运用得越来越多,越来越好。

随着时代的发展,科技的进步,档案管理也走向信息化;我会经常到互联网上查找相关的材料,借鉴好的知识和方法;同时,为了相互交流,共同提高,我也在百度上注册了账号,将自己的材料、图片上传到互联网上供大家分享。

2019年12月,我从信息科到档案科,刚接触时,一下子还有点缓不过神来。档案岗位似乎有点冷冷清清,而且专业性很强。为尽快适应环境,我刻苦钻研业务,凡是与档案有关的书籍都认真去读,虚心请教,很快从外行变成了内行。

上个世纪五十年代起,大批城市居民回乡务农,知识青年上山下乡,广阔的农村成为火热的天地。轰轰烈烈的年代过后,国家出台的文件要求,下乡居民如果没有工作的可以凭档案买养老保险并享受退休待遇,知识青年下乡期间计算工龄。

历史留下的一些遗憾无法挽回,有的档案不全,有的圆珠笔填写的资料褪色模糊,有的霉变和高温使纸张发霉无法入

档等等,不能作为依据,五十年代至六十年代的档案资料基本找不到了。谁也未曾想到,一本不起眼的下乡知青花名册能带来切身利益。知青是幸运的,他们达到退休年龄的时候,就凭档案加工龄,多一年工龄多几百块钱,看到那些额头刻满岁月沧桑的老知青,在我手中找到他们的档案资料那高兴的劲头,深深地感染着我。

现在的脱贫攻坚工作总揽经济社会全局。精准扶贫档案的立档规范和完整、准确、真实、全面,直接关系到建档立卡贫困户的识别是否精准,关系到帮扶贫困户的措施是否精准,关系到贫困户出列是否精准,关系到整个精准扶贫工作是否更有成效。

2017年10月挂职所在县是全国深度贫困县,在开展扶贫工作中,我曾下过村、住过村,开展过具体扶贫工作。全县12个乡镇367个行政村,贫困户将近11000户。从2018年上半年开始,全县开展精准扶贫档案建档工作,笔者从培训到建立县级、乡级试点单位,对全面推开扶贫档案建档工作进行了业务指导,对扶贫档案管理工作的重要性进行了探讨,以促进该项工作的探索和完善。

我珍惜这个普通而平凡的岗位,因为它让我实现了一个共产党员全心全意为人民服务的诺言,我的人生也因此更有价值。



汾阳市委组织部坚持每周邀请在组织部工作过的老同志“回家”,为组工干部传承好“家风”。

近日,“组工讲堂”邀请汾阳市市场监督管理局雷国裕为组工干部从“组工情、党务情”“无愧责任初心”“不负青春年华”3个方面作了“怀揣梦想,脚踏实地,让平凡的人生多些精彩”的专题讲授,引导组工干部增强守纪律、懂规矩、有风格的自觉,提升博闻多识、见微知著的境界,确立齐抓共管、齐头并进的思路。